
PROCÈS VERBAL DE CONSEIL D’ÉCOLE 2

ÉCOLE Martial Taugourdeau
15 rue St Martin 28 410 Broué
ec-prim-broue-28@ac-orleans-tours.fr 
02 37 43 27 41

Date : 25/02/2025
Horaires : 18h30 20h

Présents :

Absents : 

Ordre du Jour :
L'ordre du jour sera le suivant :

1 Règlement intérieur
2 Présentation des registres DUERP et RSST
3 Exercices de sécurité
4 Principes de choix des manuels scolaires ou de matériels pédagogiques divers
5 Listes de matériels
6 Projection envisageable en investissement pédagogique et rénovation / entretien des bâtiments
7 Actions à envisager pour sensibiliser à l’utilisation intensive des écrans
Questions des parents d’élèves
Pour l'école :
- L'algeco est-il vivable ? On nous a parlé de température à 10°C, est-ce arrivé une fois ou
régulièrement ?
- Quelle organisation des récréations a été trouvée ? Y a t-il des récréations décalées sur les 3
sites ? Y a t-il des jeux proposés aux enfants durant la récréation ? (cordes à sauter, ballon, ...?)
- Comment est organisée l'activité piscine ? Qui finance les entrées de piscine et le bus ? Quelles
classes sont/vont y aller cette année ? Quelle organisation est prévue pour l'an prochain ?
- Utilisez vous l'ancienne garderie pour le sport ? Avez-vous besoin de matériel ?
- Une visite de l'école de Broué est-elle prévue pour les MS et GS ? Serait-il possible de
questionner les familles sur ce qui les arrangerait potentiellement pour le site de leur enfant (ceux vivant sur 
Germainville préférant peut-être être scolarisés sur Germainville ou idem pour Broué
ou Serville ou indifférence). En effet, certaines familles se retrouvent à devoir payer la carte de bus
alors que le niveau de leur enfant se trouve être sur le site de leur village.
- Y aura t-il des sorties scolaires ? Comment va s'organiser le festival sportif et culturel cette
année ?
Pour le SIVOM :
- L'ATSEM de Germainville est-elle revenue à temps plein ? Si oui, serait-il possible de l'envoyer

Municipalités     :  
Richard Hervé
Mersch Muriel
Lucas Corinne
Bernede Anne Sophie

Enseignants     :  
Petit Evelyne
Calmein Morgane
Léger Camille
Regnier Nathalie
De La Tullaye Rémi
De La Tullaye Sandrine
Palicot Alexane
Marie Cindy
Huard Timothée
Peurey Mallory

Parents élus     :  
Bataillé Isabelle
Le Noan Lucie
Remon Sabine



quelques heures sur la classe de GS-CP de Broué, afin de permettre aux GS de faire des
activités artistiques ?
- Les kits PPMS demandés par l'école, ont-ils pu être fourni ?
- Certains enfants remontent un problème d'encadrement de foot le midi, d'autres ayant un
comportement parfois dangereux ou anti-sportif. Pouvez vous nous rappeler le nombre de
surveillant et serait-il d'en parler à l'ASC ?
- Serait-il possible d'afficher les menus de la cantine sur l'école de Broué ?
- Avez-vous pu voir comment mettre en place la toile d'ombrage offerte pour la cour de Broué ?

1 Règlement intérieur
Le nouveau règlement type départemental viens d'arriver dans les écoles. Le directeur n'a pas encore eu le 
temps de faire la mise à jour.

2 Présentation des registres DUERP et RSST
Les DUERP (Document Unique d’Évaluation des Risques Professionnels) des différents sites sont présentés. 
Aucun risque important n'est à signaler.
Le registre RSST (Registre Santé et Sécurité au Travail) ne comporte aucune fiche.

3 Exercices de sécurité
Les exercices incendie se sont déroulés sur les trois sites sans remarque particulière à signaler.
L'exercice PPMS (plan particulier de mise en sécurité) risque majeur s'est déroulé le 14/02/2025 sans 
remarque particulière à signaler.

4 Principes de choix des manuels scolaires ou de matériels pédagogiques divers
Le budget de fonctionnement est présenté. Un montant de 41 € par enfants est alloué par le SIVOM. 
Les enseignants présentent la façon dont ils disposent de ce budget.

5 Listes de matériels
Une liste de matériel, par site, pour la rentrée, a été établie par les enseignants. Cette liste sera 
disponible en juin. Pour certaines classes, une liste additionnelle sera communiquée à la rentrée.

6 Projection envisageable en investissement pédagogique et rénovation / entretien des 
bâtiments
Des budget sont prévus pour : 
- remettre des bancs dans la cour de Broué.
- mettre une toile d'ombrage dans la cour de Broué.
« Toujours le même budget de 2000 euros » pour du matériel pédagogique.
Un budget de 150 € par classe et par an pour des cars.
En ce qui concerne la rénovation des bâtiments, un tour complet a été effectué au mois de novembre, 
et une liste à plusieurs centaines de milliers d'euros a été établie. Le SIVOM est en train de prioriser 
les dépenses.

7 Actions à envisager pour sensibiliser à l’utilisation intensive des écrans
L'école intervient auprès des élèves afin de sensibiliser à une utilisation excessive des écrans. Nous 
constatons cependant que certains parents ne sont pas, eux-même sensibilisés à cette utilisation 
excessive et n’en préservent pas leurs enfants, voir jouent avec eux à des jeux qui ne conviennent 
pas à l’âge des enfants.
La réflexion est engagée. Beaucoup de constats sont partagés. L’action auprès des enfants a déjà 
été réalisée par l'école. C'est l'action en direction des parents qui est à élaborer. Plusieurs idées sont 
évoquées (café des parents, intervention d’associations). Le débat est à poursuivre.

Questions des parents d’élèves

L'Algeco est-il vivable ?
Plusieurs dysfonctionnements des radiateurs sont advenus. Les radiateurs ont été changés plusieurs 
fois. Le conseil d'école souhaite que le prestataire solutionne le problème rapidement.

Quelle est l’organisation des récréations ?



Il n'y a plus de récréation décalées comme au temps du COVID.
Des jeux sont proposés par l’ASC Mézières sur le temps méridien.
Sur le temps scolaire, les élèves disposent de ballons et de cordes à sauter à Serville, et de vélos et 
draisiennes à Germainville.

Comment est organisée l'activité piscine ? Qui finance les entrées de piscine et le bus ? Quelles     
classes sont/vont y aller cette année ? Quelle organisation est prévue pour l'an prochain ?
La piscine propose des créneaux et des activités à destination de certains niveaux.
La politique de l'école et de prioriser cette activité pour les CP et les CE1. 
L'organisation a été compliquée cette année car les effectifs de CP et de CE1 sont importants, et il fallait 
communiquer l'organisation en avril, avant que les répartitions ne soient effectuées.
Une première organisation avec des grandes sections, que l'on était sûre de pouvoir mettre en place, a été 
communiquée. Nous avons depuis modifié cette organisation afin que les CP et les CE1 puissent tous aller à la 
piscine.
Cette activité est financée par le SIVOM. La politique de l'école demeure la même pour l'année prochaine.

Utilisez vous l'ancienne garderie pour le sport ? Avez-vous besoin de matériel ?
Ancienne garderie est utilisée. L'équipe va se concerter à propos du matériel.

Une visite de l'école de Broué est-elle prévue pour les MS et GS ? Serait-il possible de
questionner les familles sur ce qui les arrangerait potentiellement pour le site de leur enfant ?
Une visite de l'école est prévue pour les futurs CP. Si de futurs grandes sections sont localisées à 
Broué, un créneau visite sera proposé aux familles concernées en dehors du temps scolaire.
Les répartitions sont effectuées en fonction de critères pédagogiques afin de constituer des groupes 
fonctionnels. Il n’est pas possible de tenir compte des localisations géographiques.

Y aura t-il des sorties scolaires ? Comment va s'organiser le festival sportif et culturel cette
année ?
Des sorties scolaires sont prévues. Le festival sportif et culturel est en cours d’élaboration.

L'ATSEM de Germainville est-elle revenue à temps plein ? Si oui, serait-il possible de l’envoyer     
quelques heures sur la classe de GS-CP de Broué ?
L'ATSEM est revenue à temps plein. Les conditions actuelles de fonctionnement ne permettent pas 
d'envoyer une ATSEM à Broué.

Les kits PPMS demandés par l'école, ont-ils pu être fourni ?
Le SIVOM va prendre connaissance des PPMS afin d'estimer le nombre de kit PPMS à acquérir.

Certains enfants remontent un problème d'encadrement de foot le midi, d'autres ayant un
comportement parfois dangereux ou anti-sportif. Pouvez vous nous rappeler le nombre de
surveillant et serait-il d'en parler à l'ASC ?
Le SIVOM informera l’ASC Mézières du problème.

Serait-il possible d'afficher les menus de la cantine sur l'école de Broué ?
Les menus sont disponibles sur le site de la mairie de Broué, sur le Panneau Pocket de Germainville 
et de la Chapelle Forainvilliers. Ils seront prochainement affichés sur le Panneau Pocket de Serville.

Avez-vous pu voir comment mettre en place la toile d'ombrage offerte pour la cour de Broué ?
Le SIVOM s'interroge sur la faisabilité (responsabilité et coût) de cet équipement. Un devis va être 
demandé.

Secrétaire de séance : …………………………….. Président du conseil d’école : 
…………………………..
Signature Signature


